

Oggetto: autorizzazione gestione studio di consulenza per la circolazione dei mezzi di trasporto ditta "STUDIO CRISTAL S.A.S. DI PERFETTO DAVIDE & C." con sede in Cerreto Sannita (BN) e contestuale revoca dell'autorizzazione alla ditta "STUDIO CRISTAL DI PERFETTO ALDO" con sede in Cerreto Sannita.

Il Responsabile P.O. delegata

del

Visto l'art. 3 della Legge n. 264 del 08/08/1991, che disciplina l'attività di consulenza per la circolazione dei mezzi di trasporto;

Visti gli artt. 9, e segg. del Regolamento Provinciale per l'attività di consulenza per la circolazione dei mezzi di trasporto, approvato con Deliberazione del Consiglio Provinciale n. 57 del 16/04/2003;

Vista l'istanza, acquisita al prot. n. 83736 del 30/12/2015 e la successiva integrazione prot. n. 3026 del 25/01/2016, con la quale il sig. Perfetto Davide, nato a Benevento il 08/07/1990, in qualità di socio accomandatario e legale rappresentante della società STUDIO CRISTAL S.A.S. DI PERFETTO DAVIDE & C., chiede il cambio di titolarità dello studio di consulenza automobilistica "Studio Cristal di Perfetto Aldo", con sede in Cerreto Sannita (BN), a seguito di cessione di ramo d'azienda, giusto atto per notar Giovanni lannella, Rep. n. 45778 Raccolta n. 20618 del 13/11/2015, acquisito unitamente alla rinuncia all'autorizzazione dell'anzidetta ditta cedente al prot. n. 1432 del 13/01/2016;

Vista la documentazione allegata dal richiedente alle citate note prot. n. 83736/2015 e prot. n. 3026/2016, dalle quali risulta il possesso di tutti i requisiti previsti dalla vigente normativa ai fini del rilascio dell'autorizzazione in oggetto;

Visto l'esito del sopralluogo effettuato in data 05/02/2016 e la documentazione allegata all'anzidetta istanza, dalla quale emerge che i locali sede del suddetto studio di consulenza, ubicati in Cerreto Sannita (BN) in via Felice Cavallotti n. 47 e riportati nel Catasto Fabbricati del comune di Cerreto Sannita al Foglio 17, p.lla n. 745 sub. 5 categoria A10, sono idonei all'esercizio dell'attività di studio di consulenza per la circolazione dei mezzi di trasporto, ai sensi dell'art. 11 del citato Regolamento Provinciale;

Accertato che il sig. Perfetto Davide, nato a Benevento (BN) il 08/07/1990, titolare della predetta società richiedente, è in possesso dell'attestato di idoneità professionale per l'esercizio dell'attività di consulenza per la circolazione dei mezzi di trasporto rilasciato dall'area Trasporti e Mobilità della Provincia di Napoli, prot. n. 70/2012 del 16/01/2012;

Accertato altresì che il rilascio della presente autorizzazione, contestualmente alla revoca della precedente autorizzazione Determinazione n. 53/10 del 10/02/2005, intestato alla ditta "Studio Cristal di Perfetto Aldo", lascia invariata l'entità numerica degli studi di consulenza automobilistica sul territorio provinciale;

Per quanto premesso e considerato

DETERMINA

- di revocare la Determinazione n. 53/10 del 10/02/2005, con la quale si autorizzava la ditta "Studio Cristal di Perfetto Aldo" alla gestione dell'omonimo studio di consulenza, con sede in Cerreto Sannita (BN) in via Felice Cavallotti n. 47;
- di autorizzare la società STUDIO CRISTAL S.A.S. DI PERFETTO DAVIDE & C. (C.F. 01642340622) alla gestione di uno studio di consulenza per la circolazione dei mezzi di trasporto nella sede di Cerreto Sannita (BN), via Felice Cavallotti n. 47;
- di riservarsi, in sede di verifica delle autocertificazioni prodotte, di revocare la presente determinazione qualora venga accertato il venir meno delle condizioni che ne hanno giustificato il rilascio;
- 4) **di comunicare**, per quanto di competenza, le decisioni assunte con la presente determinazione a tutti gli enti interessati.

L'Istruttore Amm.vo (Romano Caporaso)

Il Responsabile del Servizio (Dott. Gianpaolo Signoriello)

II Responsabile P.O. delegata (Ing. Michelantonio Panarese)